

入札説明書の訂正

2021年12月5日付入札公告「JICA 北海道（札幌）執務室等のレイアウト変更に伴う什器等の調達」一般競争入札（最低価格落札方式）に関し、入札説明書の一部を下記のとおり訂正します。

2021年10月29日

独立行政法人国際協力機構
北海道センター
契約担当役 所長 石丸 卓

記

入札説明書第2業務仕様書 添付資料別紙1調達品目リストの一部を以下のとおり訂正し、別紙1【訂正】調達品目リストと差し替えます。

No.	該当項目	訂正内容
2	1階執務室所長室 会議用チェア 参考銘柄②品番	(訂正前) 9-113-1152 (訂正後) <u>6-113-115□</u>

以上